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Plaatsnaam, Klik of tik om een datum in te voeren


Geachte heer/mevrouw voeg naam verwijzer toe, beste voeg naam verwijzer toe,

Middels dit schrijven wil ik u op de hoogte brengen van het feit dat ik per Klik of tik om een datum in te voerengeregistreerd sta in het tijdelijk BIG-register mondhygiënist  en deel neem aan het experiment ‘Tijdelijke Zelfstandige bevoegdheid mondhygiënist’. Dit houdt in dat ik de titel ‘geregistreerd-mondhygiënist’ moet gebruiken. U kunt mijn inschrijving terugvinden in het tijdelijk BIG-register. Ik ben nu bevoegd voor het zelfstandig indiceren en uitvoeren van de voorbehouden handelingen uit het deskundigheidsgebied van de mondhygiënist, te weten het geven van anesthesie, het indiceren, maken en beoordelen van röntgenfoto’s (solo’s en bitewings) en het behandelen van primaire caviteiten. Ik zal vanaf  Klik of tik om een datum in te voeren zelfstandig Voeg hier toe welke voorbehouden handelingen je gaat uitvoeren (anesthesie geven, röntgenfoto’s maken en/of behandelen van primaire caviteiten.
Kies hieronder voor de teksten die aansluiten bij jouw situatie. De overige tekst kan worden verwijderd.
Anesthesie: Tot nu toe was het noodzakelijk dat ik een schriftelijke opdracht nodig had voor het geven van anesthesie. Dat hoeft nu niet meer. Dit levert de opdrachtgever (u) en mij administratieve lastenverlichting op en daarnaast kan ik ook direct anesthesie geven als de patiënt en ik dat wenselijk achten, zonder daar een behandeling voor te onderbreken. Vanuit de opdrachtrelatie lag de eindverantwoordelijkheid al bij de mondhygiënist, dit verandert niet. Wel komt de verplichting van de opdrachtgever om te vergewissen of de opdrachtnemer bevoegd en bekwaam is te vervallen. Dit scheelt u tijd.
Röntgenfoto’s: Voorwaarde voor het inschrijven in het tijdelijke BIG-register is dat ik in het bezit ben van het certificaat Toezichthoudend Mederwerker Stralingsbescherming Tandheelkunde (basis). Dit certificaat heb ik behaald op Klik of tik om een datum in te voeren. Als geregistreerd-mondhygiënist mag ik nu zelfstandig bitewings en solo’s indiceren, maken en beoordelen.
(Optie 1)  Volgens het ALARA-principe zal ik uiteraard voorafgaand aan het maken van een röntgenfoto eerst bij de patiënt en/of behandelend tandarts verifiëren in hoeverre er recent röntgenfoto’s zijn gemaakt. De gemaakte foto’s zal ik dan eerst opvragen. Ik stel het erg op prijs als u röntgenfoto’s die gemaakt zijn bij gezamenlijke patiënten, met mij zou willen delen. Alle door mij gemaakte röntgenfoto’s bij gezamenlijke patiënten zal ik per beveiligde e-mailverbinding naar u toesturen. 
Het voordeel van deze zelfstandige bevoegdheid is voor mij dat ik direct een röntgenfoto kan maken indien dit nodig blijkt voor de diagnostiek, daarnaast geldt ook dat het ons beide een administratieve lastenverlichting oplevert omdat er geen schriftelijke opdracht van u nodig is en dat u niet in het pand aanwezig hoeft te zijn op het moment dat ik een röntgenfoto maak. Over de solo-opnames zijn door onze beroepsverenigingen afspraken gemaakt. In de bijlage van dit schrijven treft u deze samenwerkingsafspraken aan.  
Optie 2 Gedurende het experiment zal ik nog geen eigen röntgenapparaat aanschaffen, dus deze voorbehoudenhandeling zal ik niet uitvoeren. Wel ben ik door het TMS-certificaat en de zelfstandige bevoegdheid bevoegd om de indicatie te stellen voor een röntgenfoto.
Primaire caviteiten: indien de preventie faalt ben ik opgeleid om initiële carieuze laesies te behandelen. Optie 1 Hieronder valt ook de behandeling van primaire caviteiten. Het gaat dus uitsluitend om de eerste caviteit in een element. Natuurlijk zal dit binnen mijn deskundigheidsgebied altijd gepaard gaan met uitgebreide preventieve maatregelen om cariës in de toekomst te voorkomen.
Optie 2 Ondanks dat ik vanuit mijn initiële opleiding geleerd heb primaire caviteiten te behandelen ga ik gedurende het experiment geen gebruik maken van deze mogelijkheid. Mijn focus ligt op de behandeling van parodontitis en algemene preventie.
Graag blijf ik onze gezamenlijke patiëntenzorg goed met u afstemmen. Als handvat gebruik ik graag de samenwerkingsafspraken zoals opgesteld door NVM-mondhygiënisten, ANT en KNMT. Bijgaand treft u naast de samenwerkingsafspraken van bovengenoemde beroepsverenigingen een patiënteninformatiefolder aan, waarin het beroep mondhygiënist is belicht en waarin het verschil in bevoegdheden tussen een mondhygiënist en een geregistreerd-mondhygiënist is uitgelegd. Indien u voor uw eigen patiënten graag meer exemplaren wilt ontvangen, verstrek ik die graag. Op www.nvmmondhygienisten.nl kunt u meer informatie vinden over de Algemene Maatregel van Bestuur (AMvB) en het experiment ‘Tijdelijke zelfstandige bevoegdheid van de mondhygiënist’. Ook is op mijn website (Toevoegen link website) informatie beschikbaar met betrekking tot mijn nieuwe titel en bevoegdheden.
Indien u vragen heeft over mijn deelname aan het experiment of over het experiment in het algemeen, dan beantwoord ik die graag. U kunt me bereiken via toevoegen e-mailadres of op toevoegen telefoonnummer. Ik hoop u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd en kijk er naar uit onze prettige samenwerking voort te zetten.
Met collegiale groet, 

Naam
 Geregistreerd-mondhygiënist 
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